



Nytsz: 8/3/2017

**JEGYZŐKÖNYV**  
a Honvédség és Társadalom Baráti Kör  
Székesfehérvári Szervezetének  
éves rendes közgyűléséről  
és megismételt közgyűléséről

Ideje: 2017. május 18. 15.45 órától.

Helye: Székesfehérvár Megye Jogú Város, Polgármesteri hivatal, Díszterem.

A Közgyűlés elnöksége elfoglalja a helyét, tagjai:

Dr. Karsai Béla elnök,  
Dr. Görög István elnökhelyettes,  
Prof. dr. Sorosy Tamás titkár,  
Balassa István gazdasági vezető,  
Sajner Gyula FEB elnök,  
Szelekovszky Ernő HTBK OSZ elnök.

**A Közgyűlés levezető elnöke:** - az Alapszabály 12.5 pontja alapján a Közgyűlést dr. Karsai Béla elnök vezeti.

*Dr. Karsai Béla elnök, a Közgyűlés levezető elnöke:*

Bejelentem, hogy taglétszámunk 192 fő, 15.45 órakor jelen van 47 fő. Megállapítom, hogy a Közgyűlés az Alapszabály 12.5.5.1. pontja alapján

**határozatképtelen.**

Határozatképtelenség esetén a megismételt Közgyűlést – a korábban meghatározottak és a meghívóban feltüntetettek szerint – ugyanezen a napon, 16.00-kor, a meghívóban szereplő azonos napirendi pontokkal rendezzük meg.

Bejelentem, hogy taglétszámunk 192 fő, 16.00 órakor jelen van 54 fő. Megállapítom, hogy a Közgyűlés az Alapszabály 12.5.5.2. és 12.5.5.3. pontjai alapján

### **határozatképes.**

#### **A Közgyűlés megnyitása**

*Dr. Karsai Béla elnök, a Közgyűlés levezető elnöke:*

A Közgyűlést megnyitom. Köszöntöm a **meghívottak** körében:

- Szelekovszky Ernő urat, HTBK OSZ elnökét,
- Takács János urat, Pákozd polgármesterét,
- Huszár János vezérőrnagy úr, az MH ÖHP Parancsnoka képviselőjében Vigh Tibor alezredes urat,
- Németh István urat, a Krajczáros Alapítvány Kuratórium elnökét.

Köszöntöm továbbá a Baráti Kör 2016. évi Közgyűlése óta felvett, **új tagjait** – név szerint: Gugolya Csilla, Kukucska András, Solymos Zsigmond Tamás, Brunner Andrea, Nagy Lajos, Simon G. Dárisz, dr. Bukli Ádám, Tímár Nicoletta, Krählingné Kovács Tünde, Sándorfői Gergely, Kutasi Attila, Csimáné Kiss Ilona tagokat.

#### **Közgyűlésünk elején egy perces néma felállással emlékezzünk a Baráti Kör elmúlt időszakban elhunyt tagjaira:**

Magyar István, Krajcsovics István, Győrössy Ferenc, Kolozsváry Kende urakra.

Az újonnan választott elnökség az elmúlt évben tovább folytatta az elődök 20 éve megkezdett munkáját, és sikeresen vezette a tagságot a megfogalmazott célkitűzések elérésében. A beszámolók jó gazdálkodási mutatókról szólnak, ismét eredményes évet zártunk. A Közgyűlés feladata a tagság részvételével megvitatni, majd elfogadni a törvényi kötelezettségek szerinti beszámolót és meghatározni a szervezet 2017. évi cselekvési tervét.

#### **A Közgyűlés tisztségviselőinek megválasztása**

*Dr. Karsai Béla elnök, a Közgyűlés levezető elnöke:*

**Jegyzőkönyvvezetőnek** javaslom Kovácsné Kozma Katalin tagot. Van-e más személyi javaslat?

Megállapítom, hogy a jegyzőkönyvvezető személyére nem érkezett más javaslat. A jelölt személyét szavazásra bocsátom.

Megállapítom, hogy a Közgyűlés Kovácsné Kozma Katalin tagot 54 igen szavazat, 0 ellenszavazat, és 0 tartózkodás mellett megválasztotta jegyzőkönyvvezetőnek. Felkérem a jegyzőkönyv vezetésére Kovácsné Kozma Katalin tagtársunkat.

**Jegyzőkönyv-hitelesítőnek** javaslom Kollár Endre és Tánzos László tagtársainkat. Van-e más személyi javaslat?

Megállapítom, hogy a Jegyzőkönyv-hitelesítők személyére nem érkezett más javaslat. A jelöltek személyét szavazásra bocsátom.

Megállapítom, hogy a Közgyűlés Kollár Endre és Tánzos László tagtársakat 54 igen szavazat, 0 ellenszavazat, és 0 tartózkodás mellett megválasztotta jegyzőkönyv-hitelesítőnek. Felkérem a jegyzőkönyv hitelesítésére Kollár Endre és Tánzos László tagtársainkat.

## **Szavazás a Közgyűlés napirendjéről**

*Dr. Karsai Béla elnök, a Közgyűlés levezető elnöke:*

A 2017. március 29.-i Elnökségi ülés alapján **ismertetem az Elnökség határozatát a Közgyűlés napirendjére**, amely megegyezik a meghívóban szereplő napirendi pontokkal:

1. A Baráti Kör elnökségének jelentése a szervezet 2016. évi munkájáról és a 2017. év fő feladatairól. Beterjesztő: Prof. dr. Sorosy Tamás titkár.
2. A szervezet 2016. évi gazdálkodási és közhasznúsági jelentésének összefoglalása. Beterjesztő: Balassa István gazdálkodási vezető.
3. A Felügyelő Bizottság elnökének jelentése. Beterjesztő: Sajner Gyula a FEB elnöke.
4. A 2017-2018. évi Cselekvési terv beterjesztése. Beterjesztő: Prof. dr. Sorosy Tamás titkár.
5. A 2017. évi gazdálkodási terv beterjesztése. Beterjesztő: Balassa István gazdálkodási vezető.
6. Elnökségi tag választása.
7. Elismerések átadása.

Szavazásra bocsátom a napirendet.

### **A Közgyűlés 1/2017 (V.18.) számú határozata**

*A Közgyűlés a beterjesztett napirend javaslatot 54 igen szavazat, 0 ellenszavazat, és 0 tartózkodás mellett elfogadta.*

**1-5. napirendi pontok: Baráti Kör elnökségének jelentése a szervezet 2016. évi munkájáról és a 2017. év fő feladatairól; A szervezet 2016. évi gazdálkodási és közhasznúsági jelentésének összefoglalása; a Felügyelő Bizottság elnökének jelentése; A 2017-2018. évi cselekvési terv; A 2017. évi gazdálkodási terv.**

*Dr. Karsai Béla elnök, a Közgyűlés levezető elnöke:*

Javasolom, hogy az 1-5. napirendi pontokat a Közgyűlés együttesen tárgyalja, ezt követően pedig az egyes napirendi pontokról külön szavazzon. Felkérem a beterjesztőket a napirendi pontok előadására.

*Prof. dr. Sorosy Tamás titkár ismertette a Baráti Kör elnökségének jelentését a szervezet 2016. évi munkájáról és a 2017. év fő feladatairól, valamint a 2017. május és 2018. május közti időszaki Cselekvési tervét és beterjesztette a 2017. évi gazdálkodási tervet a 3. és 7. mellékletben foglaltak szerint.*

*Balassa István gazdasági vezető ismertette a szervezet 2016. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóját és közhasznúsági jelentését a 4., 5. és 8. mellékletben foglaltak szerint.*

*Sajner Gyula a FEB elnöke ismertette a Felügyelő Bizottság jelentését a 6. mellékletben foglaltak szerint.*

*Felszólalt Szelekovszky Ernő HTBK OSZ elnök. Felszólalásában méltatta a Honvédség és Társadalom Baráti Kör Székesfehérvári Szervezetének elvégzett munkáját és további sikereket kívánt a következő időszakra.*

*Felszólalt Silye Sándor program vezető. Felszólalásában beszámolt az elmúlt időszak kulturális-ismeretterjesztő rendezvényeiről, majd ismertette a jövőbeni programterveket.*

Van-e további hozzászólás, kérdés vagy kiegészítés a betérjesztések tárgyában?  
További hozzászólás, kérdés, kiegészítés hiányában az 1-5. napirendi pontok tárgyalását berekesztem és szavazásra bocsátom azokat.

**A Közgyűlés 2/2017 (V.18.) számú határozata**

*A Közgyűlés az elnökség jelentését a szervezet 2016. évi munkájáról és a 2017. év fő feladatairól 54 igen szavazatot, 0 ellenszavazatot, és 0 tartózkodás mellett elfogadta.*

**A Közgyűlés 3/2017 (V.18.) számú határozata**

*A Közgyűlés a szervezet 2016. évi gazdálkodási és közhasznúsági jelentését 54 igen szavazatot, 0 ellenszavazatot, és 0 tartózkodás mellett elfogadta.*

**A Közgyűlés 4/2017 (V.18.) számú határozata**

*A Közgyűlés a Felügyelő Bizottság jelentését 54 igen szavazatot, 0 ellenszavazatot, és 0 tartózkodás mellett elfogadta.*

**A Közgyűlés 5/2017 (V.18.) számú határozata**

*A Közgyűlés a 2017-2018. évi Cselekvési tervet 54 igen szavazatot, 0 ellenszavazatot, és 0 tartózkodás mellett elfogadta.*

**A Közgyűlés 6/2017 (V.18.) számú határozata**

*A Közgyűlés a 2017. évi gazdálkodási tervet 54 igen szavazatot, 0 ellenszavazatot, és 0 tartózkodás mellett elfogadta.*

**6. napirendi pont: elnökségi tag választása**

*Dr. Karsai Béla elnök, a Közgyűlés levezető elnöke:*

Bejelentem, hogy a 2015 évben megválasztott tisztségviselők közül Dr. Ladányi István elnökségi tag írásban lemondott elnökségi tagságáról. Oka, hogy áthelyezésre került Budapestre a HVKF vezérkari irodára, aminek következtében önkéntes munkáját nem tudja ellátni.

A megüresedett elnökségi tagi hely betöltése érdekében felkérem a jelölő bizottság képviselőjében Kovácsné Kozma Katalint, a jelölő bizottság tagját, hogy ismertesse a jelölési folyamat eredményét.

*Kovácsné Kozma Katalin, a jelölő bizottság tagja ismertette, hogy a jelölő bizottsághoz dr. Bukli Ádám tag személyére érkezett javaslat, majd röviden bemutatta a jelöltet.*

*Dr. Karsai Béla elnök, a Közgyűlés levezető elnöke:*

Van-e más személyi javaslat?

Egyéb javaslat hiányában szavazásra bocsátom az elnökségi tag megválasztását.

## **7. napirendi pont: elismerések átadása**

*Dr. Karsai Béla elnök, a Közgyűlés levezető elnöke:*

Felkérem Oláh László és Varga Lajos tagtársainkat az elismerések átadására.

*Oláh László oklevél átadásával mondott köszönetet a Baráti Kör érdekében kifejtett tevékenysége elismeréseként **Kovács László** tagnak.*

*Varga Lajos ajándéktárgy átadásával mondott köszönetet a Baráti Kör érdekében kifejtett tevékenysége elismeréseként **Németh István** tagnak.*

*Dr. Karsai Béla elnök, a Közgyűlés levezető elnöke:*

Megállapítom, hogy a Közgyűlés valamennyi napirendi pontot megtárgyalta, a napirendi pontok szerinti határozatait meghozta. A Közgyűlést 17.15 órakor berekesztem.

**K.m.f.**

### Mellékletek:

1. Közgyűlési meghívó (2 lap);
2. Jelenléti ív (7 lap);
3. A Baráti Kör elnökségének jelentése a szervezet 2016. évi munkájáról és a 2017. évi terveiről (6 lap);
4. Előterjesztés a HTBK Közgyűlésén – 2016. évi költségvetési beszámolója, Közhasznúsági jelentés benyújtása (5 lap);
5. A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete (15 lap);
6. A Felügyelő Bizottság éves beszámoló jelentése 2017 (2 lap);
7. Cselekvési Terv 2017 (10 lap);
8. Előterjesztés a HTBK Közgyűlésén 2017. évi költségvetési fő számaina (5 lap).



**Dr. Karsai Béla**

elnök, a közgyűlés levezető elnöke



**Kovácsné Kozma Katalin**

jegyzőkönyvvezető



**Kollár Endre**

jegyzőkönyv-hitelesítő



**Tanczos László**

jegyzőkönyv-hitelesítő